



金华市保温杯(壶)产业联盟成立大会在永举行 加快实现从杯壶生产大市向强市转变

记者 颜元滔

本报讯 20日,金华市保温杯(壶)产业发展大会暨金华市保温杯(壶)产业联盟成立大会在我市举行,200多家保温杯(壶)企业负责人与会。金华市保温杯(壶)产业联盟的宗旨是以实现保温杯(壶)生产大市向保温杯(壶)生产强市转变为目标,以坚持集群发展、创新发展、融合发展、开放发展、绿色发展为原则,以促进资源共享和互利共赢为手段,以企业为主体,充分发挥龙头骨干企业的引领带动作用,推动产业规模质量提升、产业结构更加优化、影响力持续扩大、产业创新能力显著增强,通过产业链垂直整合和创新资源优化组合,做强行业产业链,做大产业新增量,提升

金华市保温杯(壶)产业在国内外市场的竞争力。

我市保温杯行业经过20多年的高速发展,全市现有杯壶生产企业300多家,年产杯壶6亿只,行业产值超过170亿元,保温杯产量占全国总产量的80%以上,出口占全国的三分之二以上,被中国轻工业联合会授予“中国口杯之都”称号。

据悉,作为金华市保温杯(壶)产业培育的重点区域,接下来,我市将立足现有产业集群优势,围绕聚焦数字经济、聚力创新驱动、强化要素保障、营造良好环境等方面,加大保温杯(壶)行业培育力度,以生产方式的智能化改造为切入点,进一步提升杯壶产品的智能化水平,加快杯壶企业升级,围绕品牌、规模、技术多维度培育打造一

批行业龙头及骨干企业,力争通过三年的培育,新增50亿元龙头企业1家,净增规上杯壶企业60家,全市保温杯(壶)产值达300亿元以上。

此外,我市还将加快制定《永康市保温杯(壶)行业培育提升实施方案》,细化落实培育发展的目标和任务,在资金奖励、金融扶持、用地保障、品牌建设、市场拓展等方面给予政策倾斜。同时,我市将加强行业治理,严厉打击低价竞争、无标生产、造假制劣等扰乱市场经济秩序的行为,保护合法生产企业的利益,结合亩均效益综合评价和分散乱危整治行动,重点整治用能低效、污染严重、标准不符的生产企业,依法依规关停淘汰一批低效企业。

会上,金华市领导为产业联盟授牌、颁发聘书。

市政协开展专题视察活动 助推乡镇敬老院 提质改造

记者 董英晓

本报讯 20日,市政协社法委组织开展推进乡镇敬老院提质改造专题视察活动。

据悉,我市目前建有农村居家养老服务照料中心322家,养老机构23家,其中乡镇公办敬老院7家,市社会福利中心(丽州家园)1家,居家养老照料中心覆盖大部分农村,机构养老服务质量逐步提升。但是,面对老年人及其家庭日益多元化的养老需求,养老服务供给仍然不足,各乡镇敬老院提质改造迫在眉睫。

根据省政府相关工作目标任务和我市实际情况,今年市政府将提质改造乡镇敬老院,推行公建民营模式,列为2019年度全市重点工作,并把6家公办乡镇敬老院提质改造、推行公建民营模式和4个镇(街道)级示范型居家养老服务中心建设分别纳入政府工作报告重点工作及民生实事工作。

视察组一行来到古山镇敬老院。据了解,去年我市选取古山镇敬老院为试点,通过招投标确定由永康医院经营。经过改造,该敬老院实现医养结合模式,示范型居家养老服务中心建设项目也通过省级验收,达到了良好社会效果。

座谈会上,与会的部门负责人和政协委员围绕如何加速推进乡镇敬老院提质改造工作展开了讨论,并提出了一些建设性意见。

爱心南都·梦圆大学 助学金发放仪式举行

记者 董英晓

本报讯 19日,爱心南都·梦圆大学助学金发放仪式举行,17名贫困大学生每人领到了5000元助学金。

据悉,爱心南都·梦圆大学助学活动旨在让受助学生和家長感受到社会的关爱,并把这份关爱化作发奋学习、立志成才的强大精神动力,扛起时代担当,努力向前奔跑,争做一名对社会有益的人才。

郑同学就读于金职院,父亲因患肝癌去世,全家的生活仅靠妈妈一个人微薄的收入,这次有幸成为助学活动的受助者。她深切地感受到了社会各界的关心、支持和厚爱,表示会将这份关爱化作发奋学习、立志成才的动力,倍加珍惜,用实际行动来证明自己,回报社会。

市教进校附小组建教育集团

将接管后吴小学 集团化办学开启 名校+乡校 模式

首席记者 陈晓苏

本报讯 20日,一条关于市教师进修学校附属小学要组建教育集团,前仓镇后吴小学将成为其首个合作学校的消息在坊间传播。记者与市教育局教科相关负责人求证后获知:目前各项工作正按规定程序报批中,市教进校附小集团化办学模式已成定局。

集团化办学,在我市并非新鲜事物。且不论一所城区公办幼儿园带多所农村公办幼儿园的学前教育共同体模式已取得明显成效并广受好评,早在2013年人民二小启动建设之初,人民小学教育集团就开启了名校+新校的集团化办学模式。从这个角度看,组

建教进校附小教育集团,标志着我市名校+乡校集团化办学模式的诞生。

永康教育的下一步重点,是做好优质均衡文章。市教育局局长谢滔说,教育集团化是对教育协同发展新模式的生动探索,遵循开放、共享、合作、共赢的原则,依托互联网+义务教育优势平台,打破市直、区属壁垒,实现以城带乡,实施优势互补,通过先进办学理念辐射、骨干师资灵活配置、教育教学资源共享,进一步缩小校际教育质量差距,让群众在家门口就能享受到与城区无差别的优质教育资源,办好老百姓家门口的乡村学校,实现真正意义上的城乡教育均衡。以教进校附小教育集团后吴小学建设为试

点,我市今后将逐步推开城乡教育集团化建设。

后吴小学拥有建校史超200年,投入2000多万元建设的新校园在2016年竣工,设计规模为24个班,目前在校师生270余人。今年后吴小学起始年级新生的师资队伍将由附小指派,三年后进行轮回。市教师进修学校及附属学校校长陈波说,今后,后吴小学推行与附小一样的办学理念、一样的管理模式、一样的教育课程和一样的教学活动,要将附小的吸引力植入后吴小学,转化为发展动力。师资互派以三年为一个周期,也是基于这样的考虑,既能确保一定的稳定性,也能推动教师成长。

永康建设成就 摄影大赛揭晓

16日,由市建设局、明珠建设集团有限公司主办的壮丽70年明珠杯见证永康建设成就摄影大赛揭晓。据悉,大赛共收到3000多幅摄影作品,经专家评审,共评出金奖1名、银奖2名、铜奖3名。

记者 林群心 摄



330 国道路面大中修工程启动

交通部门对全市农村公路主要病害开展大中修

记者 程明星

本报讯 近日,记者从市公路管理段获悉,交通部门启动了330国道前仓至七里经堂段17.9公里路面大中修工程。

市公路管理段总工程师尹晓春告诉记者,工程已于7月中旬完成招投标,8月2日晚开始施工,计划先从受损最严重的前仓到黄棠路段开始。工程采用病害处置后加铺2.5厘米ECA-10易密实沥青砼预防性养护的方式,城区段采用的是病害处置后

加铺4厘米SMA-13泡沫沥青砼的中修方案。病害处置将使用铣刨机对破损路面的表层进行刨除、清扫,再重新铺浇新沥青。

尹晓春说,红绿灯前、公铁立交桥下的沥青路面是最容易受伤的地段。前者是大货车起步及刹车的摩擦力造成的,后者是雨水沉积后对路基路面的损坏。为了改变年年维修但效果不佳的状况,市公路管理段决定调整施工工艺,对常破损路段进行全面整治与修复。

为保障五金博览会的顺利召开及国庆期间市民出行,市公路管理段将优先对主要路段进行大中修。施工过程中,公路部门会在各施工路段摆放警示标志、交通分流牌等,提示过往司机及行人注意安全。工程预计11月底完工。

此外,从本月中旬开始,交通部门已启动农村公路的大中修工程,修复全市农村公路的主要病害。交通部门将在抓好公路养护、路政管理的同时,积极推进美丽公路建设,推进公路绿化、美化、洁化工作。